

江西晨光新材料股份有限公司

2020 年 12 月投资者问答汇总

2020 年 12 月投资者互动情况：

- 1、接听投资者来电 1 起
- 2、回复上证 E 互动留言 10 条

投资者主要关注问题及答复如下：

1、问：根据贵公司 2020 年年报中显示 2019 年中国功能性硅烷生产能力为 42.92 万吨/年，可贵公司公告中表示将在安徽省铜陵市经济技术开发区建设年产 30 万吨功能性硅烷，贵公司建设的功能性硅烷这个数据和市场数据严重不符，确定 30 万吨功能性硅烷能够全部都有销售渠道吗？

答：中国功能性硅烷生产能力为 42.92 万吨/年的数据来源为全国硅产业绿色发展战略联盟（SAGSI）《功能性硅烷市场年度报告》（2020 版），该表述中的 42.92 万吨/年的功能性硅烷中的功能性硅烷产品是仅指根据行业统计的终端产品，而公司拟在铜陵市经济技术开发区建设“年产 30 万吨功能性硅烷”（暂定名，最终名称以在发改部门备案为准）这个项目中的功能性硅烷产品是包括原材料、中间体、产成品所有环节中总数量的产品，而不仅仅是指终端产品。感谢您的关注。

2、问：贵公司九江地区的总产能多少？

答：公司具体的产能情况，请参看公司在上海证券交易所官网及指定信息披露媒体上披露的定期报告、主要经营数据公告等，感谢您的关注。